
Анализ анкетного опроса работодателей (специальность 51.02.01 Народное художественное творчество (по видам)) 

 

№ п./п. Вопрос анкеты Ответ Процент 

1. Насколько Вы удовлетворены уровнем 

теоретической подготовки выпускников                        

ГБПОУ ВО «ВОККИ»? 

- полностью удовлетворён (-а) 

- в основном удовлетворён (-а) 

- частично удовлетворён (-а) 

- полностью не удовлетворён (-а) 

- затрудняюсь ответить 

80 % 

20 % 

0 % 

0 % 

0 % 

2. 

  

Насколько Вы удовлетворены уровнем 

практической подготовки выпускников                                       

ГБПОУ ВО «ВОККИ»? 

- полностью удовлетворён (-а) 

- в основном удовлетворён (-а) 

- частично удовлетворён (-а) 

- полностью не удовлетворён (-а) 

- затрудняюсь ответить 

80 % 

20 % 

0 % 

0 % 

0 % 

3. Укажите основные достоинства в подготовке 

выпускников ГБПОУ ВО «ВОККИ» (можно 

отметить несколько вариантов ответов): 

- высокий уровень теоретических знаний 

- высокий уровень практической подготовки 

- владение современными методами и технологиями 

деятельности. 

- профессионализм выпускников 

- готовность выпускников к быстрому реагированию в 

нестандартных ситуациях 

- высокий уровень производственной дисциплины 

- желание выпускников работать 

- желание выпускников к саморазвитию и самообразованию 

- владение коммуникативными навыками 

- Ваш вариант ответа 

17,25 % 

51,72 % 

0 % 

 

17,24 % 

0 % 

 

0 % 

13,79 % 

0 % 

0 % 

0 % 

4. Укажите основные недостатки в подготовке 

выпускников ГБПОУ ВО «ВОККИ» (можно 

отметить несколько вариантов ответов): 

 

- низкий уровень теоретических знаний 

- недостаточный уровень практической подготовки 

- отсутствие желания работать 

- низкая производственная дисциплина 

- отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию 

- низкий уровень общей профессиональной подготовки 

- Ваш вариант ответа 

0 % 

0 % 

0 % 

0 % 

13,33 % 

0 % 

86,67 % - недостатков 

нет 

 

Вывод: таким образом, 80 % опрошенных полностью удовлетворены уровнем теоретической и практической подготовки обучающихся. 

86,67 % анкетируемых считают, что недостатков в подготовке выпускников ГБПОУ ВО «ВОККИ» нет.  


